

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 2^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΕΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

Σήμερα στο Ευλόκαστρο την **7/04/2022** ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 13:30 μ.μ., η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ευλοκάστρου- Ευρωστίνης συνήλθε σε συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, ύστερα από την αριθμ. 60/1.4.2022 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής, που επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 18318/13.03.2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και το άρθρο 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/Α/11.03.2020) την αριθμ.40/31-3-2020 και 426/13-11-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, την αριθμ.1822/16-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο **15** μελών παραβρέθηκαν 10 μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1/ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 2/ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 3/ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4/ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 5/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 6/ ΣΟΦΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 7/ ΧΡΟΝΗ ΣΟΦΙΑ 8/ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 6/ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 10/ΓΙΑΛΑΜΑ ΚΩΝ/ΝΑ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1/ ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, 2/ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 3/ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 4/ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 5/ΓΙΑΣΕΡΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 9/2022

ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπάνης για «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Α'ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ»

Μετά την διαπίστωση απαρτίας η Προέδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης **«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Α'ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ»** έδωσε το λόγο στον υπάλληλο της Τ.Υ. του Δήμου κ. Χαρτσιά Παναγιώτη Ηλεκτρολόγος Μηχανικό ΤΕ με βαθμό Α' ο οποίος μεταξύ άλλων ανέφερε ότι :

Με την παρούσα μελέτη που συντάχθηκε προβλέπεται να γίνει η αναβάθμιση του εξωτερικού φωτισμού επί των κτιριακών συγκροτημάτων των σχολικών μονάδων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Ευλοκάστρου Ευρωστίνης, αντικαθιστώντας τους παλαιούς ενεργοβόρους λαμπτήρες με νέους λαμπτήρες τεχνολογίας μαγνητικής επαγωγής, με στόχο την εξοικονόμηση ενέργειας και την βελτίωση της φωτεινότητας των εγκαταστάσεων, επιφέροντας και την μείωση των λειτουργικών δαπανών.

Με τον εκσυγχρονισμό του φωτισμού επιτυγχάνουμε εξοικονόμηση ενέργειας πάνω από 60% και με την βελτίωση της φωτεινότητας που μας παρέχουν οι νέοι λαμπτήρες διασφαλίζουμε την ασφάλεια των μαθητών από κακότροπα στοιχεία διακίνησης ναρκωτικών, καθώς και την ασφάλεια των εγκαταστάσεων του σχολείου.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος της σχολικής επιτροπής διάβασε στο συμβούλιο επιστολή στην οποία υπογράφει μεταξύ άλλων η κ. Καζάνη Χριστίνα και ο κ. Δημόπουλος Παναγιώτης μέλη του Δ.Σ. της Α/ΘΜΙΑΣ σχολικής επιτροπής οι οποίοι δεν παρεβρέθησαν στη συνεδρίαση. Η επιστολή- πρόταση αναφέρει τα ακόλουθα :

«Αν και έχουμε καθυστερήσει σημαντικά να θωρακίσουμε ενεργειακά τον δήμο μας και τα δημόσια κτίρια του, συμφωνούμε στην προτεινόμενη αναβάθμιση. Θεωρούμε ότι έχουμε χάσει, εκτός του χρόνου, σημαντικά χρηματοδοτικά εργαλεία για να αναβαθμίσουμε ενεργειακά -ειδικά- τα σχολεία μας, με αποτέλεσμα αυξημένο ενεργειακό κόστος σήμερα. Η βασική διαφωνία μας με την πρόταση της δημοτικής αρχής έγκειται στην επιλογή των λαμπτήρων μαγνητικής επαγωγής που προβλέπει η μελέτη του δήμου αντί των φωτιστικών τύπου led. Οι τιμές των φωτιστικών μαγνητικής επαγωγής στην αγορά είναι διπλάσιες σε σχέση με τα led και με χαμηλή εξοικονόμηση, δηλαδή δεν αποσβένει το κόστος εγκατάστασης ποτέ. Μαγνητική επαγωγή δεν επιλέγεται πλέον σε σχολεία ως ξεπερασμένη τεχνολογία όπως θα δείτε και παρακάτω σε δημοσιεύματα για αντίστοιχες εργασίες σε άλλους δήμους στην Ελλάδα. Ας μας δώσει η δημοτική αρχή έναν κατάλογο σε ποια σχολεία έχουν μπει μαγνητικής επαγωγής και σε τι κόστη. Τέλος να επισημάνουμε ότι και το νέο πρόγραμμα εξοικονόμησης ενέργειας ΗΛΕΚΤΡΑ, που αφορά ενεργειακή αναβάθμιση δημόσιων κτιρίων, μόνο αντικατάσταση φωτιστικών με νέου τύπου led περιλαμβάνει και όχι μαγνητικής επαγωγής. Αυτή ήταν και η μια από τις δυο βασικές διαφωνίες μας με τη δημοτική αρχή για την αντικατάσταση του οδοφωτισμού, όπου και εκεί η μελέτη που μας παρουσιάστηκε περιελάμβανε φωτιστικά μαγνητικής επαγωγής και όχι led. Συνοψίζοντας συμφωνούμε καταρχήν με την ενεργειακή αναβάθμιση των σχολείων μας, προτείνουμε την αναβολή του θέματος για να τροποποιηθεί η μελέτη με φωτιστικά τύπου led και την εκ νέου συζήτηση και λήψη απόφασης για την εν λόγω αντικατάσταση.

Με εκτίμηση Σπύρος Καραβάς

για την Δευτεροβάθμια Σχολική Επιτροπή Χριστίνα Καζάνη
για την πρωτοβάθμια Σχολική Επιτροπή Γκιόκας Γεώργιος
Δημόπουλος Παναγιώτης Ορίζοντες Δημιουργίας δήμου
Ευλοκάστρου-Ευρωστίνης»

Ο κ. Χαρτσιάς Παναγιώτης εξήγησε τους λόγους για τους οποίους γίνεται η επιλογή των λαμπτήρων μαγνητικής επαγωγής

που προβλέπει η μελέτη αντί των φωτιστικών τύπου led και απάντησε σε σχετικές ερωτήσεις.

Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και έχοντας υπόψη τα προαναφερθέντα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει πίστωση 22.729,20€ (18.330€ + ΦΠΑ 24%) για την προμήθεια αθλητικού υλικού σχολικών μονάδων Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ του Δήμου Ευλοκάστρου - Ευρωστίνης.-

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. Αριθμό 10/2022

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε υπογράφεται

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

(τ.σ. υπογραφές)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΕΝΟΥΝΟΥ